

**VENDIM****Nr. 324, datë 29.5.2024****PËR MIRATIMIN E KALENDARIT TË INTEGRUAR TË VEPRIMTARIVE, NË KUADËR TË VITIT MBARËKOMBËTAR TË 80-VJETORIT TË ÇLIRIMIT**

Në mbështetje të nenit 100 të Kushtetutës; të neneve 5 e 45, të ligjit nr. 9936, datë 26.6.2008, “Për menaxhimin e sistemit buxhetor në Republikën e Shqipërisë”, të ndryshuar; të nenit 14, të ligjit nr. 97/2023, “Për buxhetin e vitit 2024”, të ndryshuar, dhe në vijim të pikës 6, të vendimit nr. 32, datë 17.1.2024, të Këshillit të Ministrave, “Për shpalljen e vitit 2024 ‘Viti mbarëkombëtar i 80-vjetorit të Çlirimit’ dhe krijimin e komisionit shtetëror për organizimin e veprimtarive në kuadër të tij”, me propozimin e ministrit të Mbrojtjes, Këshilli i Ministrave

VENDOSI:

1. Miratimin e kalendarit të integruar të veprimtarive në kuadër të Vitit Mbarëkombëtar të 80-Vjetorit të Çlirimit, sipas lidhjes nr. 1, që i bashkëlidhet këtij vendimi dhe është pjesë përbërëse e tij.

2. Ministrisë për Evropën dhe Punët e Jashtme dhe Ministrisë së Ekonomisë, Kulturës dhe Inovacionit, në buxhetin e miratuar për vitin 2024, nga fondi rezervë i buxhetit, u shtohen fonde për

zhvillimin e disa aktiviteteve, sipas përcaktimeve të lidhjes nr. 1, bashkëlidhur këtij vendimi, si më poshtë:

a) Ministrisë për Evropën dhe Punët e Jashtme i shtohet fondi prej 5 500 000 (pesë milionë e pesëqind mijë) lekësh në programin “Mbështetje diplomatike jashtë shtetit”, në llogarinë ekonomike 602;

b) Ministrisë së Ekonomisë, Kulturës dhe Inovacionit i shtohet fondi prej 17 720 000 (shtatëmbëdhjetë milionë e shtatëqind e njëzet mijë) lekësh në programin “Arti dhe kultura”, fonde korrente në llogarinë ekonomike 604.

3. Efektet financiare, që rrjedhin nga ky vendim, me përjashtim të atyre të përmendura në pikën 2, të këtij vendimi, që përballohen nga fondi rezervë i buxhetit, përballohen nga buxheti vjetor i miratuar për çdo institucion.

4. Ngarkohen Ministria e Mbrojtjes, Ministria e Financave, Ministria e Brendshme, Ministria e Ekonomisë, Kulturës dhe Inovacionit, Ministria e Arsimit dhe Sportit, Ministri i Shtetit për Rininë dhe Fëmijët, Ministria për Evropën dhe Punët e Jashtme, Drejtoria e Përgjithshme e Arkivave, Biblioteka Kombëtare dhe Policia e Shtetit për zbatimin e këtij vendimi.

Ky vendim hyn në fuqi menjëherë dhe botohet në Fletoren Zyrtare.

KRYEMINISTËR**Edi Rama**



LIDHJA I

Nr	Emri i Aktivitetit	Përshkrimi i Aktivitetit	Institucioni propozues	Në bashkëpunim me	Periudha e realizimit	Burimi i financimit	Kostot e përafërta (në lekë)	Nga fondet rezervë i Buxhetit të Shtetit.
1	Shtafa filmash dhe diskutimi mbi tematikat që trajtojnë veprat kinematografike të shfaqura	Dallimet në bashkëpunim do të jetë tema e aktivitetit që bashkëpunim mes AQSHF dhe Kinotekës së RMV në Shkup ku do të shfaqen filmat Luftëtarë mbi murë (Arzagositi 1976) dhe Uj i madh (Ivo Trajkov 2003) si dhe do të ketë diskutime mbi këto dy vepra kinematografike. Problematikat që trajtohen në këto filma kanë shumë pika të përbashkëta (tek dy filmat në epikamë janë filmat në jetimorë, indoktrinimi në delegjitë e kohës dhe lufta për liri etj)	Arkivi Qendror Shtetëror i Filmit	Shkup, RMV	25.04.2024	Arkivi Qendror Shtetëror i Filmit	-	-
2	Konferencë kombëtare për rëndësinë e historisë në kontekste të reja 80-vjetori i Gjirmimit dhe historia	Konferencë kombëtare me historianë, profesorë, akademikë, në ditë të parapara pranishëm në këtë ngjarje, e cila kërkon të rikthejë në diskutim publik rëndësinë e historisë në kontekste të reja situatë dhe kulturorë dhe rolin e së shkuarës.	QKLL	Ak Shkencave SHQ-KS	27.05.2024	QKLL	-	-
4	Konkursi letrar për "Novelat Grafike" mbi dritimin shqiptar.	Konkursi letrar për autorë të rinj "Novelat Grafike" bazuar mbi temën e dritimit shqiptar	MEKI	MEKI	01.05.2024	MEKI	-	-
5	Dita e koleksioneve "Collection DAVY" të kujtimeve dhe suvenirve nga lufta	Aktivitetet ku mveshtet mbledhim kujtime, suvenirë që lidhen me luftën	Ministria e Arsimit dhe Sportit	DPAP, JA	01.05.2024	IMAS	-	-
6	Kampionate sportive për Kupën 80 Vjetori i Gjirmimit në futboll, voleyboll, dhe basketboll.	DPAP/ZVAP/DPAP organizojnë kampionatet në futboll, voleyboll, basketboll për Kupën 80 Vjetori i Gjirmimit.	Ministria e Arsimit dhe Sportit	KOKSH, DPAP	01.05.2024	IMAS	-	-
7	Memoriali për Dëshmorët e Policisë në 5 Maj: Ceremoni, Takime, dhe Koordinim me pushtetin vendor për restaurimin e varrezeve.	Organizimi i ceremonive, takim për kujtimor, vendosje kumotesh, nga ato strukturë qendrore dhe vendore në përkujtim të Dëshmorëve Realizimi i vizitave në familjet e Dëshmorëve të Policisë Koordinimi me institucionet e pushtetit vendor për restaurimin e varrezeve apo memorialeve kulturore Dëshmorëve të Policisë	Policia e Shtetit	Drejtoritë Vendore të Policisë Pushkëti/Vendor	05.05.2024	Policia e Shtetit	200.000	-
8	Bibliotekë e hapur me materialet lexueshme shoqëruar me instalacione të foto dhe video dokumentare.	Bibliotekë e hapur në një ekspozitë, ku gazeta ose libra që flasin për këtë temë, të jetë e vendosur për tu lexuar parë nga publiku, në tavolina të mëdha të përbashkëta, shoqëruar me foto dhe video dokumentare si instalacione.	BK	BK	20.05.2024	IHK	-	-
9	Shkrimtarë e luftës, Aktivitetet për të rritur vëmendje dhe përjetje dhe emra të adersisë bashkëkohore.	Një cikël aktivitetesh që kanë shkruar që vepra kulturore Luftës së Dytë Botërore dhe rolin të Shqipërisë në këtë ltablo historike. Përmes aktivitetesh të dedikuara do të rikthehen në vëmendje autorë që nuk jetojnë më, por që i kanë kështuar një pjesë të veprimtarisë së tyre luftës, por dhe emra të letërsisë bashkëkohore që në artin e tyre janë gëzuar nga historia. Ky cikël aktivitetesh kërkon ta sjellë temën e luftës në këtë 80-vjetor në diskutim publik.	QKLL	MEKI	25.05.2024	QKLL	-	-
10	Gratë e Trashëgimisë: Evidentimi i Kontributit të personalliteteve të mëdha Pas Luftës së Dytë Botërore	Evidentimi i personalliteteve të mëdha me kontribut pas Luftës II Botërore në fushën e trashëgimisë kulturore, etj. Udhëzime dhe misionet arkeologjike nën mbledhjen e dokumenteve, si Aleksandër Mamo, Ilirja Spahiu (Komani, Korçë, etj) dhe të bashkuar studentit të monumenteve të këmbës, si Yllkuri Prazova, Dëshmorët e Dytës, në pikë të mëdha, Palloza Shkupit në skulpturë dekorative në ditë, etj. Aktivitetet mund të përfshijnë fongjantit të shteta gjatë punës në faza, përmirësimet e shteteve, etj.	IRTK	MEKI	28.05.2024	IRTK	-	-
11	Video e animuar për filmjet me personazhe model frymëzues dhe histori që transmetojnë vlerat e guximit, sakrificës, dashurisë për atdheun, lirisë dhe paqesë.	Bërthmëzimi i historisë në një mënyrë që është e kuptueshme për filmjet, duke përfshirë personazhe dhe histori që transmetojnë vlerat e guximit, sakrificës dhe dashurisë për atdheun. Filmi i personazheve të animuar që përfaqësojnë luftëtarë e lirë, të cilët firmijet mund t'i shohin si modele frymëzues. Njëpër një historisë, të transmetohen mesazhe rreth rëndësisë së paqes, lirisë, dhe rëndësisë së bashkëpunimit për të arritur qëllime të mëdha.	MSHRE, MEKI	MEKI	01.06.2024	Fondi rezervë i Buxhetit të Shtetit, implementohet nga MEKI	510.000	510.000



12	Organizimi i Konferencës 8-të Shkencore Mbrojtëse Arkivore në Elbasan: Sesion Shkencor për LANÇI.	Pranimi abstrakteve, vlerësimi i tyre Pripa e pjesëmarrësve. Zhvillimi i Konferencës në qytetin e Elbasanit.	Drejtoria e Përgjithshme e Arkivave	DPA, Agjencia Shkencore e Arkivave të Kosovës, Bashkia e Elbasanit, Studimet Historiane	08.06.2024	DPA	-
13	Bashkëpunimi DoArt dhe AQSHF në Festivalin e 6-të të Artistëve të Itirgës	Në edicionin e 6-të të Tirana Street Artists Festivali organizuar nga qendra kulturore DoArt, AQSHF do të bashkëpunojë me shfaqjen e filmave me temë nga lufta dhe krijimeve kreative me artistë e itirgës, të frymëzuara nga tematika e herot që lufton për liri.	Arkivi Qendror Shkencor i Filmit	Bashkia Gjirokastrë	15.06.2024	iv) Qendror Shkencor i Filmit	-
14	Initiativa për Trashëgiminë e Luftëtarëve të Çlirimit të Shqipërisë: Topiket e Vëllezëzimit Komunar	Projekte vullnetare ose iniciativa shërbimi ndaj qytetarëve, në ndërtim të trashëgimisë së shteteve që luftuan për çlirimin e Shqipërisë. Këto iniciativa mund të përfshijnë aktivitetet, si p.sh. punësimi i vendave historike ose përshtatja në vendet e kujtimera, etj.	Ministria e Përbashkë	Ministria e Përbashkë	01.07.2024	Ministria e Përbashkë	-
15	Poëzita në mediat sociale për 80-vjetorin e shtetit	Përkrahja përfundimtare, ruajtja, sezoni për të ndërtuar identitetin historik, histori personal dhe mesazhe kujtimore tihur me 80-vjetorin e çlirimit, duke ngritur/haar publikun dhe tushur një ndënjë kremitë dhe unitet kombëtar.	Ministria e Përbashkë	Ministria e Përbashkë	01.07.2024	Ministria e Përbashkë	-
16	Ceremoni për Vendosjen e Eshtrave të Dëshmorëve të Policisë në Varrezat e Adhëut dhe Koordinimi për Vendosjen e Eshtrave të Dëshmorëve të Tjerë Polici.	Organizimi i Ceremonive për t'u vendosur në Varrezat e Dëshmorëve të Adhëut eshtrat e 6 Dëshmorëve nga radhët e Policisë së Shtetit, 5 nga Qarku i Tiranës dhe 1 nga Qarku i Durrësit, të miratuar nga Komisioni Qendror Koordinimi me institucionet përkatëse që edhe Dëshmorët e Tjerë nga radhët e policisë të prehen tek varrezat e Dëshmorëve të Adhëut.	Policia e Shtetit	Komisioni Qendror, Bashkia e Tiranës dhe Institucionet e Varësiss, Prefekti i Qarkut i Durrësit dhe Bashkia, Institucionet vendore në çdo qark	01.07.2024	Policia e Shtetit	1,200,000
17	Elancija e Monumenteve të Dëshmor të Luftës së Dytë Botërore: Shfaqja nga Fraqërit të Vjetër dhe Materiale Arkivore	Manastiri i 140 Martirëve të Sokës, Vhamë e Sullëman Peshe Barçitit në Tiranë, gjithë ekspozita dhe shfaqje nga imazhe, fotografji të vjetra, materiale grafike dhe arkivore, tekste përshkuese, të cilat do të pasqyrojnë historikun dhe vlerat e tyre	IKTK	MEKI	01.07.2024	IKTK	-
18	Internista dhe biseda me shkrimtarë, historianë dhe veteranë të LANÇI	Shkollat organizojnë biseda me shkrimtarë, historianë dhe veteranë të LANÇI, në data të shënuara si 9 maj dhe në festat e nëntorit.	Ministria e Arsimit dhe Sportit	DPAP	01.08.2024	MAS	-
19	Gushit e n'Fest shfaqje dhe performanca DoArt dhe AQSHF	AQSHF do të bashkëpunojë me DoArt për të shfaqur filma me tematikën e luftës në aktivitetin Gushit e n'Fest, që zhvillohet çdo muaj gusht në Gramsh, Elbasan.	Arkivi Qendror Shkencor i Filmit	Bashkia Gramsh	01.08.2024	iv) Qendror Shkencor i Filmit	-
20	Ekspozite me fotografi dhe piktura nga fonde artistike private të familjeve	Ministria e Mbrojtjes do të organizojë një ekspozitë me foto dhe piktura me tematikë lufte nga fonde private të familjeve patriotike në vend.	Ministria e Mbrojtjes	QKMB, DPA	01.09.2024	Ministria e Mbrojtjes	830,000
21	Drama - Vënie në shtetë të tjerë (levizje)	"20 ditë" dramë nga Fadil Paçrani "Familje e peshkësit"- Sulejman Pilarka "Hijet e natës"- Vedat Kokona	Ministria e Mbrojtjes	Qendër Qark	01.09.2024	Ministria e Mbrojtjes	5,400,000
22	55 Vjetori i Tullimit "Oficere" të grave të Ushtrisë Shqiptare	Grupi i punës nga QKMB/MFA do të merret me organizimin e aktivitetit si mirënjohje për r kontributin e dhënë gjatë viteve.	Ministria e Mbrojtjes	Qendra Kulturore e Fa	01.09.2024	Ministria e Mbrojtjes	280,000
23	Podcast me tematikë nga ngjarje e data të shënuara të Luftës Antifashiste Nacionalçlirimtare	Evidencimi i personave materialit Montimi Shfaqja e materialit në mjetele e komunikimit të DPA	Drejtoria e Përgjithshme e Arkivave/MM	MM,Atademikë, Studimet Historiane, arkivistë	01.09.2024	DPA	-



24	Evente rinore me kenge patriotike te remikuar, ne 6 qytete		Dj bashkebore ne kala apo sheqe te tjera, kod vestijesh dhe pjesh per te gjithe takt te rinjve proven e historise arkeologjike ka lene apo kohen ne nje format me prane kohes: Tirane, Korçe, Morë, Gjirokastrë, Berat, Shkoder.	MEK/MM			01.09.2024	Fondi rezervë i Buxhelit te Shkollës, implementon MEK	3,018,000	3,018,000
25	Ekspozite e hapur: Muaji i Monumenteve Historike	TE gjitha monumentet historike do te jene te aksesueshme per publikun nekoheshisht Pershkrimet, materialet grafike dhe fotografike, vendosje ne plan, pershkrime te historikut te tyre, sa bashko me nje hyrje te pergjithshme historike rreth penultimes	IKTK		MEK		01.09.2024	IKTK	-	-
26	Vizita ne muze dhe ne vendet e kultures se te rrene per adithe	Organizimi i vizitave me nveresit ne muze dhe ne vendet e kultures se te rrene per adithe, sipas kalendareve te percaktuara ne baze shkolle dhe ZVAP-Je.	Ministria e Arsimit dhe Sportit		DPAP		01.09.2024	MAS	-	-
27	Koncert me kenge partizane OKUMBETA dhe AQSH	Arkivi Qendror Shtetror i Filmit ne bashkepunim me Qendren e Kultures, Medias, Botimesve te Mbrojtjes dhe Muzeut te Forcave te Armatosura do te shfaqte nje koncert me kenge partizane te mbledhura dhe redaktuara nga Baki Kongoli dhe muzikant e filmave me temë nga Lufta, te performuar nga Ansambli i FA.	Arkivi Qendror Shtetror i Filmit		Bahkita Tirane		23.09.2024	Arkivi Qendror Shtetror i Filmit	-	-
28	Shfaqja dhe diskutimi i dokumentareve, filmave me teme nga Lufta e Boterore ne kuadër te dateve te shenuara historike.	Ne kuadër te dateve te shenuara historike ne shkolle do te organizohen diskutime dhe shfaqje te dokumentareve ose pamflete arkivore qe lidhen me Luftën së Dytë Botërore.	Ministria e Arsimit dhe Sportit		DPAP		01.10.2024	MAS	-	-
29	Podcast: "Heronjtë që na frymëzojnë"	Podcasti ku shkollet te organizojne biseda me shkrimtarë, historianë, gazetarë, ushtarakë etj., ku te flasin per tema qe lidhen me heronit qe na frymëzojnë.	Ministria e Arsimit dhe Sportit		DPAP/Shkollet		01.10.2024	MAS	-	-
30	Konkurse me ese per ngjarjet e L.I.B me nveresit e shkolleve te mesme	Organizimi i nje konkurse me ese me tema historike te L.I.B ne baze shkolle dhe ZVAP-Je, me nveresit e shkolleve te mesme.	Ministria e Arsimit dhe Sportit		DPAP		01.10.2024	MAS	-	-
31	"Nje ditë në ushtri"	ZVAP do te organizojte ne zonat e tyre, vizita te nveresve ne mjediset e reparative ushtarake ose ne Muzeun e Armëve apo edhe ne Ministrise se Mbrojtjes.	Ministria e Arsimit dhe Sportit		DPAP/MM		01.10.2024	MAS	-	-
32	Album "Kenge patriotike te luftes se dyte boterore"	Dihet lidhimi meledive, Redaktimi dhe pershtypja e teleteve. Oshesirimet, peformancat te ndryshme, Venja e tyre ne funksion dhe te aktivitetit propozuar nga MEK "Diseqe Gramofoni"	Ministria e Mbrojtjes		MEK, Akademia e Shkencave Inistuti i Historisë, TISH		01.10.2024	Ministria e Mbrojtjes	920,000	
33	Konkursi i letres per autostate rroj me temën: "Qytetet e padukshme"	"Qytetet e padukshme" do te jete nje temë, e cila kerkon te elaboretje qytetin ne te gjitha kontekstet e msterieve te tij, per te udhëuar ne kohë, ne ngjarjet e historit qe japin atij dimensionin e kohës. Duke e pare lufden nacional-civilimtare si nje pjese te rëndësishme te historisë së krijimit te tij, ky konkurs i cili do te drejtohet te rinjve, synon jo vetem nxjerrjen e kureshtjes ndaj së shkuarës, por dhe motivimin e autorëve te rinj drejt shkrimit. Temat historike gjithnjë kanë qene pjese e laboratorit krijues te shkrimtarëve.	OKLL		MEK, MAS,		01.10.2024	OKLL	-	-
34	Botimi i libri "Dhura Jelek" ne perkujtim te 100 vjetorit	Botimi i libri "Dhura Jelek" ne perkujtim te 100 vjetorit te kompozitores Dhura Jela me te gjitha grupet e punes nga OKUMBETA dhe te promovimit te aktivitetit te botimit dhe promovimit te libri.	Ministria e Mbrojtjes		Qendra Kulturore e FA		01.10.2024	Ministria e Mbrojtjes	480,000	



35	Tur koncerto në 12 taqet Shqipëri koncerti me albumin patriotik, filmat historikë, hymnet e brigadave	Koncert me albumin e pjesëve patriotike Kolana anore të filmave më të spikatur që evolojnë periudhën e luftës antifashiste Hymnet e brigadave (dixitalizimi dhe orëstim i tyre enkas për këtë përjetor)	Ministria e Mbrojtjes	Qendra Kulturorë FA (CSFA/OFFA), Qendër Qark	11.10.2024	Ministria e Mbrojtjes	2.200.000	
36	Drejt gramafonit me muzikë nga filmat shqipërisë të Luftës për dhurim në zyrë aventurore dhe ambasada si savenie për delegacione.	Riprodhimi i muzikës së filmave shqipërisë me formatike tufta realiaar në drejt gramafonit, për t' shpërndarë në ministri, kryeministri e ambasada si dhurata suvenir për delegacione.	MEK/MIM	AGSHF, MM, TKOB uj	21.10.2024	Fondi rezervë / Buxhebt te Shkëlqit	3.662.000	3.662.000
37	Nisma "Une Jam Shqiptar" - Promovimi në Rjete Sociale	•Bëjimi i videove: "Une Jam Shqiptar sepa..." ose "Sigurimi që unë jam shqiptar se..." - të rinjtë postojnë video të shkurtër për të ndur krenarinë kombëtare dhe promovuar kulturën përmes rjeteve sociale. •Bërdorimi i hashtagut #UelëJamShqiptar Challenge për të unifikuar dhe promovuar postimet. •Bëjimi me "Ambasadorët e Rinj" në lerrin.	MSHRE, MEK	MEK	01.10.2024-31.11.2024	Fondi rezervë / Buxhebt te Shkëlqit, implementon MEK	1.530.000	1.530.000
38	Ndërveprim në komantinën për rolin e policisë dhe rolin e 80-vjetorit të çlirimit dhe çlirimit të çlirimit.	Zyra të hapura në Komisaritet e Polices, ku oficerët angazhohen me qësuesit dhe diskutojnë rëndësinë e 80-vjetorit të çlirimit dhe rolin e forcave të ligjit, për sigurinë e rendit publlk.	Ministria e Brendshme	me Ministrinë e Anasit	01.11.2024	Ministria e Brendshme	-	-
39	Ekspozita historike që tregojnë historinë e luftës për çlirimin e vendit, duke përfshirë arte-fakte, fotografat e dokumente. Mënd të zhvillohen në ambientet e policisë ose në bashkëpunim me muze vendore.	Ekspozita/pozuarinme që tregojnë historinë e luftës për çlirimin e vendit, duke përfshirë arte-fakte, fotografat e dokumente. Mënd të zhvillohen në ambientet e policisë ose në bashkëpunim me muze vendore.	Ministria e Brendshme	me Akademinë e Sigurisë dhe i VVJ-le	01.11.2024	Ministria e Brendshme	-	-
40	Ribotimi i albumit me foto e dokumente arkivore me titull "Resistenca e popullit shqiptar gjatë Luftës së Dytë Botërore	Perzgjedhja e dokumenteve apo fotove që nevojiten për plotësim, botim dhe prezantimi i botimit në Panairin e Liris.	Drejtorja e Përgjithshme e Arkivave/MIM	Bashkëpunim DPA me Ministrinë e Mbrojtjes	01.11.2024	Ministria e Mbrojtjes	3.000.000	
41	Ribotimi i përmbledhjeve me dokumente me titull "Heroinja e Luftës Antifashiste Nacionalizimtare"	Perzgjedhja e dokumenteve e fotove prezantimi i botimit në Panairin e Liris.	Drejtorja e Përgjithshme e Arkivave/MIM	Bashkëpunim DPA me Ministrinë e Mbrojtjes	01.11.2024	Ministria e Mbrojtjes	2.500.000	
42	Ekspozitë (levizje) me dokumente arkivore dhe foto nga periudha e Luftës Antifashiste	Perzgjedhja e dokumenteve e fotove Dokumenta të ndryshme, Prindime Prinditje e ekspozitë në qytete të vendit me foto të rëndësishme të ANUJ Fotografit të personazheve historikë të periudhës së Luftës.	Ministria e Mbrojtjes/Drejtorja e Përgjithshme e Arkivave	MM Bashkinë Tiranë, Durrës, Berat, Përmet	01.11.2024	DPA	-	
43	Konkurs kombëtar "Dokumentet im" për dokumentet personale në kuadër të 80-vjetorit të çlirimit	Perzgjedhja e shkollave, përzgjedhja e nxënësve, vlerësimi i punimeve, shpërndarja e çmimeve	Drejtorja e Përgjithshme e Arkivave	Ministrinë e Arimit dhe Sporteve/Drejtorja e Komunikimit (DPA)	01.11.2024	DPA-se dhe MAS	-	
44	Video historike me dokumente arkivore të MEPJ gjatë Luftës dhe Çlirimit të Shqipërisë, korrespondencat e asaj periudhë etj, të cilat do të pasqyrohen në të gjithë plat format digjitale të MEPJ dhe përfaqësove diplomatike	Video historike me dokumente arkivore të MEPJ gjatë periudhës së Luftës dhe Çlirimit të Shqipërisë, korrespondencat e asaj periudhë etj, të cilat do të pasqyrohen në të gjithë plat format digjitale të MEPJ dhe përfaqësove diplomatike	Ministria për Evropën dhe Punët e Jashtme		01.11.2024	MEPJ	-	-
45	Platforma digjitale	Aktivitet me veteranet ose pasardhësit e tyre dhe Trian Diplomatik	Ministria për Evropën dhe Punët e Jashtme		01.11.2024	MEPJ	-	-
46	Video të shkurtër në format Real me familjare të dëshmoreve të luftës	Video të shkurtër në format Real me familjare të dëshmoreve apo dëshmoreve të luftës që jetojnë jashtë vendit.	Ministria për Evropën dhe Punët e Jashtme		01.11.2024	MEPJ	-	-
47	Ekspozita për Luftën e Dytë Botërore	Krijimi i ekspozitave në bazë shkolle me monumente historike dhe kulturore, kështuar datave historike dhe dëshmoreve të luftës Nacional-Çlirimtare.	Ministria e Arimit dhe Sportit	DPAP	01.11.2024	MAS	-	-



48	Ekspozita historike dhe artistike	Cdo ZMAP do të organizohet hapjen e një ekspozite historike dhe/ose artistike, dokumente, fotografit dhe të tjerë që lidhen me çmimin e vendit gjat Luftës së Dytë Botërore ose me foto të vendeve memoriale të tarrat në Shqipëri.	Ministria e Arsimit dhe Sportit	DPAP/ASCAP	01.11.2024	MAS	-	-
49	Pinair Kombëtar me temë: "Të mësojmë nga historia e brezave"	Organizimi i punës dhe përpilimit të punës me temë: "Të mësojmë nga historia e brezave".	Ministria e Arsimit dhe Sportit	DPAP	01.11.2024	MAS	-	-
50	Festojmë 28-29 Nëntorin	Organizimi i aktiviteteve kulturore-artistike në nivel shkollor dhe shtet.	Ministria e Arsimit dhe Sportit	DPAP/Grupi punës	01.11.2024	MAS	-	-
51	Simpozium me temë/luftime që trajtojnë rëndësi të LANÇ	Organizimi i një simpoziumi me rëndësi profesionale të rëndësive të historisë me temë/kurtesa që trajtojnë rëndësi të LANÇ	Ministria e Arsimit dhe Sportit	ASCAP/DPAP	01.11.2024	MAS	-	-
52	Ekspozitë "80-vjetori i çlirimit të Shqipërisë në koleksionet e Bibliotekës Kombëtare"	Ekspozita do të organizohet në mjediset e Bibliotekës Kombëtare të Shqipërisë. Ajo do të paraqesë ngjarjen në këndvështrimin e studimeve shqiptare e të huaj	BIBLIOTEKA KOMBËTARE E SHQIPËRISE	BIBLIOTEKA KOMBËTARE E SHQIPËRISE	25.11.2024	BIBLIOTEKA KOMBËTARE E SHQIPËRISE	60,000	-
53	Takim për kujtimor në kuadër të 80 vjetorit të çlirimit	Takim me studentë dhe kursantë të Akademisë së Sigurisë	Policia e Shtetit	Akademia e Shkencave Universiteti i Tiranës	27.11.2024	Policia e Shtetit	-	-
54	Koncert gjuhë, vokal, operistikë dhe balet nga TKOBAP	Tregu që sollën Luftën (Korce, Gjirokastr)	TKOBAP	MD	27.11.2024	Fondi rezervë i Bukshetit të Shtetit	3,686,000	3,656,000
55	Koncerte gjuhë, vokal, operistikë dhe balet nga TKOBAP	Oshkëtim e mazole (Tiranë, Shkoder)	TKOBAP	MM	28.11.2024	Fondi rezervë i Bukshetit të Shtetit	1,416,000	1,366,000
56	Koncerte gjuhë, vokal, operistikë dhe balet	Plaga e dhjetë e "Gjiriq Elza Alisë" (Gjirokastr)	TKOBAP	MM	11.05.2024	TKOBAP	-	-
57	Koncerte gjuhë, vokal, operistikë dhe balet nga TKOBAP	Nëntori i Vjerve të arta (Pis, Tiranë)	TKOBAP	MM	29.11.2024	Fondi rezervë i Bukshetit të Shtetit	2,176,000	2,146,000
58	Koncert "Na Bashkoni Flamurit"	Na bashkoni flamurit, Trupa AP Shqipëri, Ansambli Sheta Kosove, AP Maqedonia e Veriut	TKOBAP	TKOBAP	29.11.2024	Fondi rezervë i Bukshetit të Shtetit	1,632,000	1,532,000



59	Realizimi i ceremonive në të gjitha vendin në përfillim të bashkëpunimit nga shteti e bollisë të cilët kanë për vlerë gjatë vitit 2024.	Organizimi i ceremonive në përfillim të 38 punonjëse që kanë humbur jetën në krye e për shkak të detyrës. Ceremonitë do të organizohen në të gjitha qarqet.	Policia e Shtetit	Policia e Shtetit	Prekultura	01.12.2024	Policia e Shtetit	960,000			
60	Libri i përbashkët i gjuhës dhe kulturës në shtete të ndryshme.	Libri i përbashkët për promovim të gjuhës dhe kulturës shqipe në disa shtete të ndryshme dhe nxirjen e atdeshdunarëve të shqiptarëve jashtë shtetit.	Ministria e Arsimit dhe Sportit	MAS; MASHT; QBD			QBD				
61	Suvenirët e 80 vjetorit	Pergatitja e një serie suvenirësh të cilat përfshijnë shtete, për 80 vjetorin epa modelle të tjera të pasqurimit, "badge" minijetë për familjet e pasardhëse të desimiorëve të DAC në bashkëpunim me Shoqatën e Veteranëve dhe DPA-së. Pergatitja e imazheve (foto e dokumente), Stemm, sigilatizimi i tyre, Prodhim i suvenirëve, Dispozimi i tyre	Ministria e Mbrojtjes, Drejtoria e Pergjithshme e Arkivave	Drejtoria e Pergjithshme e Arkivave, Ministria e Mbrojtjes, Drejtoria e Pergjithshme e Arkivave		01.06.2024	Ministria e Mbrojtjes	3,000,000			
62	Botimi i Librit 'Dashmoriët e Atdheut'	Botimi i Librit 'Dashmoriët e Atdheut' 10.000 copë	MIM, ORGANIZATA E BASHKUAR E VETERANËVE DHE DËSHMORËT E TJERË TË ATDHEUT	MIM, ORGANIZATA E BASHKUAR E VETERANËVE DHE DËSHMORËT E TJERË TË ATDHEUT		01.11.2024	Ministria e Mbrojtjes	500,000			
63	Mjeti i Filatit Shqiptar	Shtesë filatit të kinematografisë shqiptare me tematikë "i artit dhe i letërsisë", dhe diskutimi mbi problematikën që trajtojnë, sipas kinematografisë së shqiptarëve.	Prisje të Diplomatikë: Ambasada në Athinë Komandanta në Shtetë Ambasada në Ankara Ambasada në Sofje Ambasada në Pragë Ambasada në Zhanivë Ambasada në Zhanivë Komandanta në Mbrojtje Ambasada në Berlin Ambasada në Lubjanë Ambasada në Vjenë Ambasada në Vjenë Misioni në Gjenevë Ambasada në Abu Dhabi Ambasada në Beograd Ambasada në Beograd Ambasada në Prishtinë Ambasada në Podgoricë Ambasada në Tokio Ambasada në Bukuresht	AGSDHF		01.11.2024	Fondi rezervë i buxhetit të Shtetit	5,540,000	5,540,000		
64	Fispozitë e njësuar me foto historike	Fispozitë e njësuar me foto historike, e cila do të shpërndahet në përfaqësitë me pavarësi të tjerë të përgjithshme të DPA.	Prisje të Diplomatikë: Ambasada në Athinë Komandanta në Shtetë Ambasada në Ankara Ambasada në Sofje Ambasada në Pragë Ambasada në Zhanivë Ambasada në Zhanivë Komandanta në Mbrojtje Ambasada në Berlin Ambasada në Lubjanë Ambasada në Vjenë Ambasada në Vjenë Misioni në Gjenevë Ambasada në Abu Dhabi Ambasada në Beograd Ambasada në Beograd Ambasada në Prishtinë Ambasada në Podgoricë Ambasada në Tokio Ambasada në Bukuresht	DPA		01.11.2025	MPP	6,300,000			
								51,250,000	23,220,000		
										23,220,000	
											28,040,000